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Einfold grind:
Lérétt K10 ¢/c 200
Lédrétt K10 ¢/c 300.

180

7 =
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Einfald grind:
Larétt K10 ¢/c 200
Lodrétt K10 o/c 300.

Efrigrind K10 ¢/¢ 200 L=uppbegja +
skeytilengd, deilijarm K10 ¢/c 300

1300

Nedri jarnagrind sjd
grunnmynd
Tengijam K10 ¢/¢ 200

Efrigrind K10 ¢/¢ 200 L=uppbegja+ L=500+500=1000

skeytilengd, deitijarn K10 ¢/c 300

T

Nedri jarnagrind sjd
grunnmynd

Tengijdm K10 ¢/c 200
L=500+500=1000
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180 180
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4 4 K re
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g g
Nedrl amagrind s | \ 1 Nebrl j4magrind i g
Tengijgm K10 /6200 grunnmynd {[12K10c/c200 qanmynd g
L=500+500=1000 41, | Tengijam K10 ¢/c 300 VR

600

180
M"‘I’D-;” 2 K16L= sjd gunomynd 1
g - —k —%k
1
: B-04 U-lykkjur K10 ¢/c 300 i
, > Tvafold grind: L=485+130-+485=1100 '
180 Larétt K10 ¢/c 200 'g
= L6Grétt K10 /¢ 300. Eirgrind K10 ¢/c 200 L=uppbegja + |
Y Lofatar Lykkur K10 /e 300 k=% skeytilengd, deilijam K10¢/c 300
okadar Lykkjur K10 ¢/c |
] L=2*(130+750) +140=1900 = g m
N 12K10.¢/c 200 8 | °L 8
g , ind olotu i Jérmagrind plétu si4 i U-lykiur K10 o/ 300 Nedir J4rnagrind sj4
b q E-nglgur:(;oo Cécogwnso Jérnagrind plotu sjd qrunnmynd § | L=530*2 + 140=1200 ) grunnmynd
+1504500= |8 i Efigrind U-iykur K10 ¢/c 200 || Tendiim KI0 cfc 20
8 g ; L=400+150+uppbeygja+skeytilengd. - - 8
e | L Deiliiam K10 ¢/c 300
/II } Einfold j4rmagrind: 8 E
Lykkjur K10 ¢/c 300 3 Larét K10 ¢/c 200 L , 4
L=2°(10-+500)+ 140=1400_| tgggé’;t‘ ) r?rc;{fo 00 Nedi jamagrind sid /| 2K16 L= s}é gunnmynd

grunnmynd

2 K12 L=o0p+ skeytilengd i b4%a enda

150

Tengijdrn 2 stk. U-lykkjur K12

ALY . 4K20L=10600 |7~ —685+130-+685~1500
F T 79 :
4 K20 L=10600
Lokadar Lykkjur K10 ¢/6 300 g 3
L=2*(130+750)+140=1900 g 3 Jarnagrind
Jérnagrind pl6tu sjd = @ Sj4 deili P5
g g

Tengijarn 3 stk. U-lykkjur K12
L=685+130+685=1500

Lokabar Lykkjur K10 ¢/¢ 300
L=2*(130+750)+140=1900
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